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Ша новні мо лоді на уковці! 
Ша новні ко ле ги!

Розвиток сучасної науки й техніки, поряд із спрощен-
ням та синергією різноманітних технологічних рішень,
активізує всі сфери людської діяльності та розширює
можливості подальшого прогресу суспільства. 

Програма 19-ої міжнародної науково-технічної кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»
традиційно присвячена висвітленню сучасних тенденцій
розвою видавничо-поліграфічної галузі: поліграфічних
медіа- та цифрових технологій репродукування друко-
ваних та електронних мультимедійних видань, матеріа-
лознавства, менеджменту у видавничо-поліграфічній га-
лузі, редагування, реклами і зв’язків із громадськістю,
історії, дизайну, моделюванню та оформленню видань
та паковань. Також, вже традиційно в межах конференції
будуть представлені кращі наукові доробки із Всеукраїнсь-
кого конкурсу студентських наукових робіт зі спеціаль-
ності 186 Видавництво та поліграфія.

На нашому форумі заплановано виступи понад 120
доповідачів із різних вишів та наукових шкіл, що сприя-
тиме появі нових комунікацій для молодих науковців
та здобутті ними передових знань науково-технічного
прогресу у сфері поліграфічних технологій.

Шановні колеги, молоді науковці, фахівці та всі при-
четні до видавничо-поліграфічної галузі, щиро вітаємо
вас на нашій 19-й міжнародній науково-технічній кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»,
бажаємо всім учасникам та їх науковим керівникам
плідної роботи, цікавих доповідей та запитань, а також
подальших наукових звершень!
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Конференція «Друкарство молоде» входить до Переліку
наукових конференцій з проблем вищої освіти і науки у 2019 р. 
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поставлені йому задачі, варто вступити в діалог із ним
та при розмові пам’ятати про баланс негативних та по-
зитивних моментів, вказати на його сильні сторони та
підвести до слабких, що призвели до неприємної
ситуації. Потрібно вказати на речі, які треба покращити,
в разі якщо ситуація трапляється вперше — не слід
забувати про особисті негаразди, що можуть впливати
на працездатність працівника саме в цей період. 

Корпоративний дух — це те, що має велике значення
у функціонуванні підприємства, оскільки допомагає
економити бюджет на пошук нових працівників.
Колектив, у якому панує атмосфера довіри, відкритості,
поваги та розуміння важливості кожного співробітника,
уже мотивований якісно ставитись до виконання своїх
посадових обов’язків. 
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AGILE-МЕТОДОЛОГІЯ В УПРАВЛІННІ
ВИДАВНИЧИМИ ПРОЕКТАМИ

This article describes the flexible project management.
The author conducts a comparative analysis of its principles
in comparison with a traditional project management.

Нові соціальні завдання, статус й умови функціону-
вання, сучасні пріоритети книгоіндустрії зумовлюють
значні зміни у видавничій діяльності, перегляд орга-
нізаційних основ та призначення книговидання. Разом
із значним прискоренням темпів бізнесу й змінювався
ринок інформаційних технологій. Видавничі підприємст-
ва почали частіше застосовувати гнучкі підходи до своєї
діяльності. Agile-менеджмент є новим етапом, в якому
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можна лише за допомогою SMM, компанії ігнорують
важливість банерної та контекстної реклами, e-mail
розсилок, таргентингу, які також приводять до
збільшення кількості потенційних клієнтів.

Отже, інтернет-маркетинг у контексті сучасного
розвитку видавництв є важливим інструментом фор-
мування бренду та підвищення репутації компанії.
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НЕМАТЕРІАЛЬНЕ ЗАОХОЧЕННЯ ПРАЦІВНИКІВ
ВИДАВНИЧО-ПОЛІГРАФІЧНОЇ ГАЛУЗІ

This article include methods of non-material motivation
for employees publishing and printing industry.

Під час організації трудового процесу керівник має
приділяти велику увагу трудовим ресурсам, заходи
щодо їх заохочення можуть покращити кінцевий
продукт та навіть зменшити відсоток браку. Першим
способом мотивації є конкретизація цілей виробництва
для працівників, варто пояснити як саме їх робота
впливає на розвиток подій. Такий хід змушує кожного
розуміти, що саме він несе значущий вклад у розвиток
спільної справи. Наступний крок — підтримка.
Поліграфічне підприємство час від часу поповнює свій
арсенал новими технологіями друку, тому щоб у най-
коротші строки навчити та отримати працівників з но-
вим набором знань варто забезпечити їх підтримкою,
порадами та вірою в їх сили. Не менш важливо вміти
довіряти людям з якими працюєш, недовіра — це те, що
найбільше демотивує людей, навіть поза робочим про-
цесом. У ситуаціях, коли співробітник не може виконати

130

V. ЕКОНОМІКА ТА ОРГАНІЗАЦІЯ ВИДАВНИЧО�ПОЛІГРАФІЧНОЇ СПРАВИ




